

10 дней молитвы – 2023 г.

www.tendaysofprayer.org

Возвращение к жертвеннику – Право завершить работу

ДЕНЬ 10—Я ПОЙДУ!

«Кого Мне послать? и кто пойдёт для Нас? И я сказал: вот я, пошли меня» (Ис. 6:8).

Пойдут поклоняющиеся Господу

Кто готов идти? Именно этот вопрос Бог задал пророку Исаие в судьбоносный момент, когда тот на мгновение увидел Создателя. Этот момент был наполнен удивительными образами: Бог восседал на престоле «высоком и превознесенном», и «края риз Его наполняли...храм» (Ис. 6:1), в то время как шестикрылые серафимы стояли вокруг Него и «взывали... друг ко другу и говорили: Свят, Свят, Свят Господь Саваоф! вся земля полна славы Его!» (ст. 3). Когда Бог начал говорить, «поколебались верхи врат» и храм «наполнился курениями» (ст. 4). Весь этот эпизод настолько потряс Исаию, что он воскликнул: «Горе мне! погиб я! ибо я человек с нечистыми устами, и живу среди народа также с нечистыми устами, — и глаза мои видели Царя, Господа Саваофа» (ст. 5). Можем ли мы винить его? Кто может, на мгновение увидев Бога, не обличить себя?

Исаия ощутил благоговейный трепет перед святостью и величием Бога, но Бог открывает Себя не только ради того, чтобы ошеломить нас. За откровением Бога о Себе обычно следует Его повеление. Так было, например, когда Он дал Иоанну, сосланному на остров Патмос, откровение об Иисусе Христе. Видение Иоанна о конце света и возвращении Христа было предназначено для того, чтобы делиться им с другими людьми. Точно так же, когда Бог открыл Себя Исаие, Он искал посланника, готового распространять Его весть любви и предостережения. Ответ Исаии был одним на все века: «Вот я, пошли меня» (ст. 8).

Лицом к лицу

Но Бог сделал для Исаии нечто такое, что заставило его принять призыв идти. Когда Бог удалил его беззакония и очистил от греха, Исаия ответил на Божью милость: «Я пойду». Его решение исполнить Божью миссию было принято во время личного, молитвенного общения с Богом. Сила, с которой он будет публично свидетельствовать о Боге, была приобретена в результате такого общения. Посвятивший себя Богу автор, верный пророк, бесстрашный провозвестник - все эти внешние качества Исаии были лишь отражением того, кем он был внутри. А он побывал у жертвенника рядом с Богом!

Завершая наш опыт Десяти дней молитвы, мы молимся о том, чтобы вы начали восстанавливать свой личный жертвенник ежедневного поклонения. Мы надеемся, что ваша семья приняла обязательство встречаться с Богом каждое утро и каждый вечер. Но, более того, мы молимся и о том, чтобы вы приняли особое приглашение Бога «пойти для Него». При этом Он будет рядом с вами, и «именно для людей, столь глубоко посвященных, что Господь может прикоснуться к их устами, говорится слово: «Иди на поле жатвы. Я буду содействовать тебе» (*Служители Евангелия*, с. 23).

Давайте совершим совместную молитву.

ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ (30-45 минут)

Молитва через Слово Божье (Ис. 6:8)

«Кого Мне послать? и кто пойдёт для Нас? И я сказал: вот я, пошли меня».

«Кого Мне послать..?»

Боже, тот факт, что Ты должен задавать такой вопрос, является для нас достаточным упреком. Мы не вняли призыву служить и провозглашать Твою весть. Временами мы чувствуем себя подавленными кажущейся невыполнимостью всемирной проповеди Евангелия. А иногда мы просто слишком заняты своей собственной жизнью, своими планами и желаниями. Прости нас, Господи. Прости нас и используй нас в Своем винограднике, мы молим Тебя. Аминь.

«Вот я!»

Дорогой Иисус, Ты призвал меня, и теперь я отвечаю Тебе. Вот я! Не так уж много я могу взять с собой, но знание того, что Ты рядом, - это все, что мне необходимо, ибо тех, кого Ты направляешь в путь, Ты также наделяешь возможностью совершать дела Иисуса. Итак, вот я, Господи! Прими меня и прославься через мою жизнь! Аминь.

«Пошли меня»

Боже, мы понимаем, что цель нашей жизни - явить Твой характер любви этому миру. Пожалуйста, пошли нас на Твое миссионерское поле. Покажи нам, где Ты трудишься, чтобы мы могли присоединиться к движению Твоего Духа. Направляй наши идеи и проекты, наши дружеские отношения и миссионерские усилия. Мы хотим сиять для Тебя, Иисус. Пошли нас! Пошли меня! Я пойду! Аминь.

Дополнительные рекомендации

Благодарение и хвала: Возблагодарите Бога за полученные благословения и воздайте Ему хвалу за Его благость.

Покаяние: Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.

Божье водительство: Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.

Молитвы о нашей Церкви: Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).

Просьбы местных церквей: Помолитесь о текущих нуждах членов местных церквей, их семей и соседей.

Беседа с Богом: Уделите время, чтобы услышать голос Божий, и ответьте Ему благодарением или пением.

Предлагаемые гимны для общего пения

«Пойду, куда Ты меня отправишь» (*Сборник адвентистских гимнов, №573*); «Возьми мою жизнь, и да будет так!» (*Сборник адвентистских гимнов, №330*); «Пошлю Тебя» (*Сборник адвентистских гимнов, №578*); «Стань на сторону Иисуса» (*Сборник адвентистских гимнов, №618*).

Другие гимны: «Отец, поклоняюсь Тебе»; «Передай эстафету»; «Мой малый свет»; «Позволь послужить Тебе».

